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ДОСВІД КРАЇН НАТО У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕКИ 

ПІД ЧАС ДОСТАВКИ ВАНТАЖІВ 

Паращук Д.Л., Козлов Д.В. 

Національна академія сухопутних військ 

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

З точки зору життєвого циклу за твердженням штабу НАТО, тилове 

забезпечення – це складова, що зв’язує розгорнуті війська (сили) та промислову 

базу, яка виготовляє озброєння та військове майно, що необхідне військам за для 

виконання завдань що стоять перед ними. В НАТО дається наступне визначення 

тилового забезпечення: “Тилове забезпечення” – це наука планування та 

здійснення пересування та утримування військ (сил). 

Аналіз останніх військових конфліктів, особливо збройної агресії 

Російської Федерації проти незалежної України вказує, що великих втрат в живій 

силі, техніці та матеріально-технічних засобах, обидві сторони конфлікту 

намагаються нанести один одному ще на етапі підходу логістичних колон 

(конвоїв) до передових підрозділів. Це надає можливість нанесення 

максимальної шкоди при мінімальних ризиках. Враховуючи наявність нечіткої 

лінії розмежування, можливість дій диверсійно-розвідувальних груп із засідок, 

ураження логістичних колон здійснюється не тільки далекобійними засобами 

ураження, але й зброєю ближньої дії (стрілецькою зброєю, ПТКР та інші). 

Враховуючі вищенаведене, важливим є надання можливості тиловим 

колонам чинити збройний опір противнику задля самозахисту. Така можливість 

забезпечується встановленням на всі транспортні засоби, що здійснюють 

перевезення, засобів ураження, таких як великокаліберні кулемети, автоматичні 

гранатомети, ПТКР та інші.  

Встановлення озброєння на стабілізованих високотехнологічних бойових 

модулях на транспортні колісні машини, що призначені для перевезення 

вантажів не завжди є доцільним та технічно можливим, тому часто 

встановлюють відносно легкі турелі без засобів стабілізації. Таке рішення 

дозволяє оснастити колісні транспортні засоби засобами ураження без суттєвих 

змін у конструкції автомобіля, але з іншого боку, негативно впливає на 

ефективність самого озброєння та безпеку стрільця. Вирішення даного питання 

є актуальним.   


